

Обсудили проблемы и перспективы

8 июля в актовом зале администрации района состоялось рабочее совещание работников агропромышленного комплекса. С основным докладом выступил начальник управления АПК Вагайского района М. П. Фролов.

Также выступили заведующий сектором по работе с малыми формами хозяйствования департамента АПК Тюменской области Николай Иванович Кучеров и начальник отдела противоэпизоотических и специальных мероприятий управления ветеринарии Тюменской области Сергей Юрьевич Палагин. Кроме того, в новой должности председателя областного кооператива был представлен Нургали Кабирович Абдуллин.

В обсуждении повестки дня совещания приняли участие главы поселений, специалисты, ответственные за ведение похозяйственных книг, руководители и специалисты сельскохозяйственных потребительских кооперативов, руководство и специалисты ветеринарной службы, главы ЛПХ.

Н. И. Кучеров рассказал о задачах департамента АПК по обслуживанию малых форм хозяйствования (МФХ) в муниципальных районах области, деятельности кредитных кооперативов, о привлечении дополнительных ресурсов для укрепления кооперативов и МФХ, в том числе ЛПХ граждан.

В своем докладе Михаил Петрович проинформировал присутствующих о работе потребительских, снабженческо-сбытовых кооперативов района. Также им был поднят вопрос по увеличению закупа молока у населения на территории района и организации закупа у граждан картофеля и овощей.

Совещание было проведено в форме диалога, в ходе которого его участники обсудили вопросы, касающиеся системы обслуживания малых форм хозяйствования в районе, а именно: заготовки продукции, произведенной МФХ, оказания востребованных услуг, деятельности кредитного кооператива «Вагай», взаимодействия кредитных и заготовительных кооперативов, а также предложения по совершенствованию этой работы. Проанализирована деятельность наиболее успешных кооперативов.

Обсуждалась возможность привлечения финансовых ресурсов как источника обеспечения доступных кредитов для малых форм хозяйствования с целью активизации деятельности сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Также участники встречи обсудили перспективы реализации в Вагайском районе так называемой программы «5+», направленной на повышение эффективности работы небольших ферм и личных подворий, реализующих молоко на переработку.

В ходе обсуждения предложений по наращиванию поголовья сельскохозяйственных животных участники совещания пришли к выводу, что нужно улучшать ветеринарное благополучие сельских территорий.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

Семейные ценности

И в горе, и в радости...

Девятого июля в Вагайском отделе ЗАГС состоялось знаменательное событие – чествование счастливого и редкого юбилея – полсотней свадьбы супругов Шакировых Геннадия Александровича и Анны Андреевны.

Уже более тридцати пяти лет тому назад произошла их первая встреча. Геннадий Александрович родом из Куйбышева, Анна Андреевна – из села Мечатное Вагайского района, а свела их судьба в селе Исетское.

Геннадий Александрович работал там энергетиком, Анна Андреевна также приехала на работу после окончания техникума пищевой промышленности. Оба из многодетной семьи и, что символично, оба четвертый ребенок в семье. Впервые встретились и познакомились они в конце мая 1981 года в кругу друзей. С этого момента их отношения развивались стремительно, уже на 10 июля 1981 года была назначена свадьба, влюбленные стали мужем и женой.

И вот тридцать пять лет, как они вместе. За этой датой стоит богатая история семьи, наполненная радостными, а порой и печальными событиями. Но что бы ни происходило в их жизни, какие бы

испытания ни подбрасывала им судьба, они всегда были вместе, поддерживая друг друга и помогая пережить все невзгоды.

Супруги воспитали двух прекрасных детей, Наталью и Евгения, подрастают две замечательные внучки – Ниночка и Анюта. Это и есть достойный итог прожитых лет.

За 35 лет многое изменилось, но неизменными остались их любовь, преданность и глубокое взаимное уважение.

В доказательство этому супруги вновь в присутствии родных, близких и друзей поставили подписи в Почетной книге юбилейных свадебных дат Вагайского района, таким образом, полотняный юбилей супругов Шакировых был зарегистрирован. Супруги получили памятное свидетельство о регистрации полотняного юбилея свадьбы, поздравили друг друга юбилейным поцелуем и закружились в свадебном вальсе.

Много теплых и хороших слов сказали юбилярам родные и близкие, а ведущая пожелала им, чтобы на пути к золотой вершине отношений чувство любви, как и прежде, согревало их сердца, поддерживало тепло и уют в доме.



Людмила БАБИКОВА

На снимке: супруги Шакировы.

Экологическая экспедиция

ЧИР вновь собирает друзей

На территории нашего района, в живописном месте на берегу озера Крюковское, проходит ежегодная экологическая экскурсия натуралистов под названием ЧИР. По счету это уже 26-ая экспедиция. С 2007 года она традиционно проводится на вагайской земле. Руководителем экспедиции является Светлана Леонидовна Максимова.

В экспедиции участвует около 100-120 человек. Участники выезжают со всей Тюменской области, возраст их неограничен, есть среди них как обычные школь-

ники, так и кандидаты наук: кандидат биологических наук Ольга Сергеевна Козловцева, кандидат химических наук Алексей Андреевич Шавнин.

Детям в начале смены нужно выбрать себе кружки по интересам: химический, зоологический, ботаника, ихтиология и дендрология. Руководителями кружков являются члены экспедиции Александр Викторович Парфенов, Елена Константиновна Сибурова, Яков Сергеевич Смоляков, Алексей Владимирович Шовенин. В течение двух недель, посещая кружки,

ребята работают над научно-исследовательскими проектами, которые им предстоит защитить в конце экспедиции.

В свободное от проектной деятельности время участники посещают досуговый центр, организованный в рамках экспедиции. Там ребята учатся играть на гитаре, плести бисером, танцам и английскому языку. По вечерам традиционный сбор у костра и песни под гитару. Многие ребята приезжают уже не в первый раз, а некоторые из них, например, Шимиль Рашитов – многократно и теперь уже не первый год привозит своего сына. Лера из г. Тюмени участвует в экспедиции уже 14 лет, ей нравится засыпать в палатке под шум дождя и шелест листьев. Для нее важнее поехать отдыхать в родные края, чем полететь за границу. Юля (с. Вагай) работает вожатой и привезла с собой всю семью. Она приехала впервые, а ее младшая сестра участвует уже несколько лет подряд. Во время смены ребята учатся общаться друг с другом без телефона и Интернета. Такие мероприятия способствуют развитию патриотизма, поисково-познавательной и научной деятельности, социальной адаптации. С каждым годом количество участников растет. Новые знакомства, приобретенные в экспедиции, с годами перерастают в крепкую дружбу.

Кристина ШИРШОВА

На снимке: участники экспедиции.



Событие

Сабантуй объединяющий

Отшумел, отплясал яркий, удивительный и самобытный праздник – Сабантуй. Это праздник древний и молодой, он символизирует окончание полевых работ, поэтичный перевод названия, «свадьба (торжество) плуга», говорит сам за себя. Сабантуй проводился как раз в то время, когда в сельскохозяйственных работах был перерыв: посевные дела закончились, а уборочные еще не начались. Праздновался с размахом, не зря ведь это слово в общем употреблении вошло – именно сабантуем мы называем яркое, интересное, запоминающееся событие. Со временем он отошел от истоков и превратился в колоритный фестиваль народного творчества, в котором воедино сливаются самые красивые обычаи и традиции народа, его песни и танцы. Но общим, как в старом, так и в молодом празднике, остается одно – это единение людей всех национальностей, уважение и почитание татарской культуры.

Принимать на своей земле очередной, 29-й по счету, областной фестиваль татарской культуры «Сабантуй-2016» выпала честь Вагайскому району. 16 июля на стадионе с. Вагай развернулось сразу несколько площадок, чтобы каждый гость смог найти развлечение по своему предпочтению.

Торжественная церемония открытия праздника прошла на центральной площадке. В ней приняли участие губернатор Тюменской области Владимир Владимирович Якушев, депутат Государственной Думы Эрнест Абдуллоевич Валеев, председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям областной думы Юрий Михайлович Конев, глава Вагайского муниципаль-

Перед началом официальной части праздничную молитву прочитали председатель Духовного управления мусульман Тюменской области Зиннат Аюпович Садыков, его заместитель Руслан Раисович Садрутдинов, председатель местной мусульманской религиозной организации «Мечеть с. Казанское» Абдулла Тимербулатович Сайтчабаров.

Почетное право поднять флаг областного национального праздника «Сабантуй-2016» было предоставлено ветерану труда, председателю национально-культурной автономии татар Вагайского района Салихе Хабибулловне Надеиной и учащемуся



Юрминской средней общеобразовательной школы, дипломанту районных, областных фестивалей и конкурсов Айдару Тусмухаметову. После чего объявили об официальном открытии праздника.



ного района Рамай Фаридович Сунгатулин, председатель национально-культурной автономии татар и татар Тюменской области Ришат Сабирович Зиганшин, председатель комитета по делам национальностей Евгений Михайлович Воробьев, представитель республики Башкортостан в УФО Амур Габидулович Хабибуллин.

После парада делегаций девяти муниципальных образований региона татарские красавицы угостили гостей и всех желающих национальным лакомством – золотистым чак-чаком. Именно так встречают у татар дорогих гостей.

Череду поздравлений открыл глава региона.

– На территории нашего региона живет более 100 тысяч татар, поэтому этот праздник – наш общий. Мы живем в дружбе и согласии многие-многое годы, и я уверен, что именно в такой атмосфере будем жить и дальше, потому что все национальности, а их на территории Тюменской области 146, уважают друг друга, чтят традиции и культуру каждой национальности, поэтому я всех хочу поздравить с праздником, пожелать здоровья, благополучия, успехов и, конечно же, хорошего настроения!

За успешную работу по сохра-



нению, пропаганде и развитию татарской культуры, укреплению межнациональных отношений, дружбы и согласия между народами Тюменской области Владимир Якушев вручил сертификат на приобретение звукотехнической аппаратуры директору МАУ «Централизованная клубная система Вагайского района» Юрию Альтафовичу Малюкову.

Благодарность Владимир Владимирович объявил члену местной общественной организации «Национально-культурная автономия татар Вагайского района» С. С. Айбатовой, индивидуальному предпринимателю района Х. З. Азанову, учителю родного (татарского) языка Юрминской средней общеобразовательной школы Г. А. Гайсиной, директору Тукузского сельского дома культуры Г. А. Шиховой.

На правах хозяина к гостям обратился глава района Р. Ф. Сунгатулин: «Зародившийся в глубине веков как праздник плуга Сабантуй был и остается одним из самых заметных и ярких событий в жизни татар. Он позволяет соприкоснуться с многовековыми обычаями и традициями, способствует взаимообогащению культур, олицетворяет идеалы мира, добра и согласия. Сабантуй давно уже стал многонациональным, всеобщим праздником единения и согласия, дружбы и труда. Позвольте в день праздника выразить благодарность вагайцам, всем тем, кто добросовестно трудится на благо района, кто вкладывает свои силы в развитие всех сфер жизнедеятельности: сельское хозяйство, промышленность, образование, культуру, здравоохранение, жилищно-коммунальное хозяйство, предпринимательскую деятельность. И пусть Сабантуй станет символом веры в лучшее, символом нашего единства и принесет в каждый дом счастье и благополучие!»

Рамай Фаридович вручил Почетную грамоту и Благодарность администрации Вагайского муниципального района особо отличившимся гражданам.

Сабантуй – это прежде всего праздник окончания весенних полевых работ. Не стали уходить организаторы от исторических традиций, на сцене прошло чествование лучших тружеников земли. Памятный подарок и ленты передовикам сельскохозяйственного производства Тюменской области, добившимся высоких показателей в весенней

полевой кампании 2016 года, вручил Ю. М. Конев. Среди награжденных представитель и нашего района – А. Ч. Марганов, тракторист ООО «Риф-Агро».

Завершил череду награждений Р. С. Зиганшин, вручив



Почетную грамоту Национально-культурной автономии сибирских татар и татар Тюменской области за высокий вклад в сохранение культуры, языка, сохранение национальных традиций, укрепление дружбы и сотрудничества между народами особо отличившимся гражданам Вагайского района.



После завершения официальной части гости поспешили к высокому забору стадиона, вдоль которого расположились уютные, разнообразные и красочно оформленные подворья делегаций. В каждом из них были накрыты хлебосольные столы с ароматными и манящими угощениями национальной кухни, приготовленными умелыми хозяйками, здесь же были представлены изделия мастеров народных ремесел. Участники, одетые в нарядные костюмы, встречали гостей неизменным

чак-чаком, и каждый старался по-своему удивить, задержать гостей подольше. Одни полностью восстановили и театрализовали старинные народные обряды, другие завораживали виртуозной игрой на народных инструментах и мастерским исполнением мелодичных татарских песен, третьи завлекали играми да танцами. А вот хозяйка праздника – Вагайский район – по левую сторону от своей юрты организовали импровизированный уголок живой природы, демонстрирующий многообразие флоры и фауны района. Он неизменно привлекал внимание каждого, кто проходил мимо.

А тем временем на центральной эстраде праздника развернулась красочная палитра татарского вокального и танцевального искусства. Национальные творческие коллективы де-

монстрировали всю свою мощь и талант в номинации «Художественное слово». После практически трехчасового марафона представлений на этой сцене радовали зрителей звезды и лауреаты Тюменской области, республики Татарстан, Башкирии и Северного Казахстана.

Каждый гость праздника

смог стать участником традиционных национальных игр, испытать свою силу и мощь в перетягивании каната, поднятии гири, армрестлинге, национальной борьбе «Кореш» и лазанию по вертикальному столбу. Были и шуточные игры, и конкурсы: бег с коромыслом или в мешках, «переноска» яйца в ложке, прохождение по бревну, один конец которого вкопан в землю, многие другие. Возле спортивных площадок не умолкали крики

(Окончание на 3 стр.)

Событие

Сабантуй объединяющий

(Окончание. Нач. на 2 стр.) болельщиков и зрителей, а каждый из участников соревнований не ушел в тот день без приза.

Самых юных гостей праздника ожидали увлекательные игры и конкурсы на большой площадке «Детского Сабантуя». Там же проходил конкурс чтецов стихов Мусы Джалиля, кон-

хозяина о ее возможностях.

Настоящим гвоздем программы стало шоу силового экстрима «Арангул-батыр». Особенность турнира заключается в том, что это не просто спортивные состязания, это обращение к истокам и традициям простого народа, каждый этап турнира – это использование

ственной церемонией награждения победителей в номинациях и по их совокупности. Абсолютным победителем праздника стал Тюменский район, второе место у Нижнетавдинского, третье разделили Ярковский и Вагайский районы.

После церемонии награждения заместитель главы Вагайского района А. А. Сафрыгин обратился к зрителям с завершающим словом: «Год прошел в подготовке, и вот то событие, о котором мы так долго говорили, свершилось. Как оно прошло, – судить его участникам, но я думаю, что мы показали высокий уровень. Наш Вагайский район многонациональный: 40% населения – это татары. И сегодня



на этом празднике мы все уви-

дели дружбу и единство нашего народа». После чего передал флаг Сабантуя Марине Владимировне Голевой, заместителю главы администрации Ярковского муниципального района, именно там пройдет праздник в следующем году.

Без национальных праздников невозможно представить нашу многонациональную область. Широкое и совместное празднование Сабантуя – еще одно подтверждение нерушимости дружбы народов Тюменского региона.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора



курс национального костюма, конкурс детской самостоятельности, выставка детского творчества, аттракционы и эстафеты.

Конечно, никого не оставили равнодушным традиционные скачки на лошадях, где свое ма-

предметов крестьянского быта, таких как бревна, мешки, телега. Силачи демонстрировали невиданную мощь, с кажущейся легкостью переворачивая на время центнерные бревна, перетаскивая мешки весом 50 кг



стерство продемонстрировали и профессиональные наездники, и любители.

С интересом рассматривали гости «экспонаты», представленные на выставке народных умельцев Вагайского района, – около десятка экземпляров самоходной техники, сконструированной и собранной мастерами района, были выставлены на отдельной площадке стадиона. Каждый желающий мог сфотографироваться с понравившимся экземпляром и распросить

и чурки – от 65 до 85 кг, тягая телегу, полную ребятишек. Победителем турнира стал семикратный и бессменный обладатель этого звания Никита Панов из г. Тобольска. А вот представитель Вагайского района, Дмитрий Прибылов, получил приз зрительских симпатий и кубок. Для Димы участие в подобных соревнованиях – впервые, и на уровне других спортсменов он показал весьма достойный результат.

Сабантуй завершился торже-

Регина Бакиева, г. Тобольск: «Живу в Тобольске, но родилась и выросла в Вагае. Я очень люблю Сабантуй, к сожалению, по ряду причин не всегда получается их посетить. Когда узнала о проведении праздника в родном крае, сразу решила – поеду. Надо признать, что я горда за свой район. Праздник проходит на должном уровне, для каждого найдется площадка по интересам. Супругу понравились спортивные состязания, дети не хотели уходить с «Детского Сабантуя», ну а мне по нраву художественная самодеятельность. Спасибо организаторам!»



Насима Ярметова, Аромашевский район: «Уже много лет являюсь членом делегации на Сабантуях разных уровней. В Вагае впервые. Очень нравится народ – все приветливые, гостеприимные, вежливые. Сабантуй должен нести только светлые, положительные эмоции, и здесь он именно такой».



Фирдоус Мухамедчина, Ярковский район: «Каждый год участвую в Сабантуях. Это настоящий праздник для души, встреча старых друзей. Сегодня сама погода способствует хорошему настроению! После череды дождей – яркое солнце. Приветливые люди, много гостей, видно, что хозяева долго готовились к празднику. Мы же гостей нашей юрты угощали травяным чаем. Приготовили несколько сортов, все травы собраны с наших полей».



Алсу Баймуратова, Вагайский район: «Я работаю директором Карагайского дома культуры 28 лет. Уже много лет мы представляем татарскую национальную кухню не только на областном Сабантуе, но и на других фестивалях. В этом году волнительно и почетно принимать у себя все делегации. Вагайская земля – хлебосольная и гостеприимная, и, стоит отметить, что к нам на праздник приехало действительно очень много гостей».



Демография

Отдел ЗАГС: последние новости

За первое полугодие т. г. отдел ЗАГС зарегистрировано рождение 149 младенцев, 162 случая смерти. Положительная тенденция в характеристике показателей рождаемости и смертности, имевшая место быть в последнее время, в первом полугодии 2016-го дала сбой. Количество умерших мужчин существенно превышает смертность женскую. Рождаемость превысила смертность в Аксурском, Казанском, Карагайском, Касьяновском, Первовагайском, Тукузском, Шишкинском поселениях. В 10

поселениях ситуация обратная, причем в Бегишевском зарегистрировано 13 актов о смерти и 4 – о рождении, в Дубровинском – соответственно 10 и 5, Зареченском – 14 и 11, Супринском – 13 и 4, Черноковском – 9 и 4. Это соотношение неблагоприятно, кроме того, в Первомайском, Птицком, Ушаковском, Фатеевском, Вершинском поселениях.

За первое полугодие т. г. зарегистрировано 37 браков и 28 актов записей о расторжении брака, иными словами, на четыре заключенных брака прихо-

дится три расторгнутых. Анализ статистических данных свидетельствует о том, что наибольшее количество расторжений приходится на пребывавших в браке от одного до пяти лет (почти 50%), однако этим грешат и прожившие вместе 15 и более лет (18% от общего числа расторжений). По решению суда расторгнуто 26 из 28 браков, два – по обоюдному согласию.

Работа небольшого коллектива сотрудников отдела ЗАГС связана в том числе с исполнением большого количества запросов,

ответами на многочисленные обращения граждан, выдачей копий записей актов гражданского состояния, внесением исправлений, дополнений в актовые записи, выдачей различного рода справок, торжественной регистрацией брака, рождения, проведением юбилейных торжеств и т. д. Так, за первое полугодие в отдел поступило 464 запроса из 14 организаций, в том числе 7 запросов с территорий иностранных государств, 595 обращений граждан, другой входящей корреспонденции – 170

и т. д., каждое из которых требует исполнение в установленные сроки.

В первом полугодии сотрудники отдела провели торжественную регистрацию рождения сына в семье Е.В. и С.Н. Бушмелевых, три «золотых» юбилея свадьбы (Баклановы, Берсенева, Мирошниковы), о которых районная газета в свое время рассказывала.

Ишмухамет ГАЙСИН

Администрация Вагайского муниципального района уведомляет арендаторов о приближении срока оплаты за аренду земельных участков:

до 15 августа 2016 г. – за III квартал;

до 15 ноября 2016 г. – за IV квартал.

Реквизиты для перечисления

Наименование получателя платежа: управление федерального казначейства Тюменской области (администрация Вагайского муниципального района).

ИНН: 7212004095,

КПП: 720601001,

р/с: 40101810300000010005.

Наименование банка: Отделение Тюмень, г. Тюмень

БИК: 047102001,

КБК: 282111 0501310 0000 120,

ОКТМО: 716134__ (в зависимости от местоположения земельного участка).

Наименование платежа: аренда земли, договор №__ за период

С имеющей задолженность по договорам аренды взыскание будет производиться в судебном порядке.

По всем вопросам, касающимся перезаключения или расторжения договора аренды земельного участка, обращаться по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, каб. 101, тел. 8 (34539) 2-31-82, по вопросам, касающимся оплаты, – каб. 108, тел. 8 (34539) 2-33-11.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем **ШУСТОВСКИХ Александра Алексеевича!**

С 60-летием поздравляем

И всяческих благ желаем, Чтобы ты никогда не болел,

Чтобы ты никогда не старел,

Чтобы вечно ты был молодым,

Мудрым, добрым и нежным таким!



ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ

Совет местной мусульманской общины д. Баишевская просит население и предпринимателей района оказать посильную финансовую помощь для ремонта Баишевской мечети. Обращаться по телефону 89224847310. Хучашева Нурикалал Хакимчановна.

МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» и профсоюзный комитет сердечно поздравляют своих июльских именинников:

ДОРОНИНУ Валентину Александровну – библиотекаря Ушаковского сельского филиала, ШАХМАТОВУ Татьяну Витальевну – библиотекаря Бегишевского сельского филиала, БАШИРОВУ Гульфиру Акрамовну – библиотекаря детского отдела,

СИЛКИНУ Татьяну Михайловну – техработника Центральной библиотеки,

КУЗНЕЦОВУ Валентину Ивановну, ветерана библиотечной системы, – с 70-летним юбилеем, НАСИБУЛЛИНУ Наилу Хайруллоовну, ветерана библиотечной системы, – с юбилеем.

Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни!

Дорогие коллеги и ветераны!

Пусть здоровье будет крепким,

А сердце вечно молодым!

Пусть каждый день ваш будет светлым

На радость нам и всем родным!

Спешим поздравить с днем рождения!

Желаем счастья, настроения,

Успеха, бодрости, удачи,

Здоровья крепкого впридачу!

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ЧЕРНОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ИЮЛЯ 2016 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА

Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс. руб.)	тыс. руб. Таблица № 1	
		Исполнено (тыс. руб.)	Исполнение к году
Раздел 1. ДОХОДЫ	7088,5	3563,4	50%
Итого доходы	7088,5	3563,4	50%
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные расходы	2367,5	847,9	36%
Национальная оборона	96,0	17,6	18%
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	178,0	64,7	36%
Национальная экономика	428,0	214,0	50%
Жилищно-коммунальное хозяйство	558,0	295,8	53%
Социальная политика	108,0	45,0	42%
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	3403,0	1701,5	50%
Расходы всего	7138,5	3186,5	45%
Раздел 3			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		376,9	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов		376,9	

Численность	Численность, чел.	Таблица № 2	
		Денежное содержание, тыс. руб.	
Муниципальные служащие	3	499,7	

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ о среднем полном образовании, выданный на имя Кузнецова Александра Александровича Вагайской средней школой в 2010 году, считать недействительным.

ПРОДАЮТСЯ детская коляска «зима-лето», гармонь. Телефон 89129264707.

СДАМ комнату в общежитии г. Тюмени на длительный срок. Телефон 89526769764.

ПРОДАМ дом за материнский капитал. Телефон 89049499992.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная благоустроенная квартира, 40 м², в районе сбербанка. Телефон 89088674012.

ПРОДАЮ: трактор Т-25, телегу 2ПТС-4, грабли ГВК-6. Телефон 89088785761.

ПРОДАЮТСЯ: молодая корова (отелилась два раза), электросепаратор. Телефон 89526773733.

ПРОДАЕТСЯ новый недостроенный дом, 70 м², 25 соток земли, на одного хозяина. Телефон 89088674012.

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ, столы, лавочки, кресты. Памятники (гранит, мрамор), фотогалереи. Телефон 89829359913.

ПРОДАМ банные печи. Телефон 89324800135.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-21053, год выпуска 2007-й. Телефон 89026206977.

ПРОДАЕТСЯ снегоход «Буран», короткий, в хорошем состоянии, 1988 г. в. Телефон 89026206017.

ПРОДАЕТСЯ пресс-подборщик ПРФ-180. Телефон 89088684178.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ а/м ГАЗ-53 (самосвал). Телефон 89088750212.

ПРОДАЮ бетонные кольца и крышки Ø 1000-1500-2000. Телефон 89526701111.

ТРЕБУЕТСЯ разнорабочий для литья плитки. Телефон 89088673993.

ЗАКУПАЮ кедровые шишки. Телефон 89504912661.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району. Телефон 8-952-676-80-60.

ПРИНИМАЕМ заявки на пиломатериал. Телефон 89088673993.

ПРОДАМ сруб 3х4, недорого. Телефон 89088750212.

Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

- Тюменская область, Вагайский район, д. Лямчай, ул. Набережная, 2в, ориентировочной площадью 1117 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

- Тюменская область, Вагайский район, д. Лямчай, ул. Набережная, 4а, ориентировочной площадью 539 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

- Тюменская область, Вагайский район, д. Киселева, ул. Киселевская, 8а, ориентировочной площадью 2873 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

- Тюменская область, Вагайский район, п. Заречный, пер. Лесной, 5, ориентировочной площадью 2459 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома;

- Тюменская область, Вагайский район, с. Дубровное, ул. Тракторная, 19в, ориентировочной площадью 3811 кв. м, под строительство объектов сельскохозяйственного назначения.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 25.07.2016 г. Тираж 2280. Заказ 1739. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.